

# 臺南市教育產業工會暨社團法人臺南市教師會第十五次幹部會議紀錄

會議時間：103年12月18日（星期四）下午14時0分~16時20分

會議地點：成功國中會辦會議室

主席：李啟榮副理事長

記錄：呂靜玲

出席人員：參簽到表

列席人員：參簽到表

一、秀碧課督說明當初她進入教育局的時空背景，及新教育局長上任後的台南市教育方向/新局

二、工作報告(103.11.20~103.12.17)：參附件一

三、全教總李榮富副理事長經驗分享

四、討論重點紀要

組織部- 1. 建議發文給各校支會長，每校每年至少安排一次會務宣導；考慮發文到校支會長會有壓力，可先採一~二個分會試試，發文細節會後再研議。

2. 會務宣導大多安排於週三下午，利用 525 遊行 10 分鐘影片動之以情，說之以理，分專業、權益、福利三大類柔性說明，最後再讓老師提問

福利部- 1. 12月訂單至12/10仍掛零，檢討原因:產品沒有吸引力、應找團購天王

2. 雲端程式 ok 後可先讓幹部試用，旗下學期可以上線使用

資訊部-1. 各分會報名狀況應各自掌握

2. 教育前線發送太密集，會員收信有無閱讀、效益如何，需再妥適思考

3. 明年直接採購 Nas

教學研究部-1. 宣導加入工會提升自己的專業，訓練種子教師輔導推廣至各校，讓老師有機會磨練、成長，經驗 copy

2. 可利用寒假幹訓營，讓各校支會長學習雲端訂購、測試軟體

政策部-若要召開教育論壇，請政策部彙整幼教(嘉辰)、私校(宗原)各階段教育政策

1. 利用學習共同體、電影節、輔導管教辦法…等方式進入學校從事置入性行銷，長遠的東西需要靠專業作包裝，帶進校園分享

2. 府城南區分會活動、永新區分會活動辦的相當成功，春季會議之前可先和各分會長交流，期待有不同的刺激；也可以讓會員用點數的方式報名參加工會的研習和相關活動

3. 召開分會活動，要看見分會的成長，強化分會動能，對組織才有幫助，讓所有活動的目的都在穩定會員數

## 附件一

部門：組織部
近期工作內容：(條例式說明)
1.11 月份會務宣導學校青草、三股、松林、蚵寮、港東、中營、賀建、安業、紀安、文正等學校
2.12/13 永新區健走活動需再宣導
3. 12/20 曾文區烤肉活動需強力動員目前報名人數冷清



近期工作內容：(條例式說明)	
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 規劃教育局交辦學習共同體試辦前導學校(國中 2 所、國小 8 所)甄選說明會暨計畫撰寫研習。</li> <li>2. 輔導雲林縣教育局推動學習共同體。</li> <li>3. 協助新竹縣輔導團、苗栗縣學校及彰化縣校長課程與教學精進領導社群推展學習共同體。</li> <li>4. 到本市學校輔導及推廣學習共同體(大新、小新、文化國小等)。</li> </ol>	
下週(未來)工作規畫：(條例式說明)	
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 辦理教育局交辦學習共同體試辦前導學校甄選說明會暨計畫撰寫研習。</li> <li>2. 辦理 12 月份學習共同體備課工作坊。</li> <li>3. 籌備寒假學習共同體種子教師營及認證作業。</li> </ol>	
部門：政策部	
近期工作內容：(條例式說明)	
<p>一、會議</p> <p>1128 教師專業發展會議</p> <p>1208 常態編班訪視檢討會</p> <p>二、訪視</p> <p>1121 常態編班訪視</p> <p>三、名人講座</p> <p>1203 新民國小場次前置作業</p> <p>四、會議資料</p> <p>1120 支會長會議--公辦民營自治條例資料彙整</p> <p>五、1204 追蹤大曾文區未寄回 104 年會員名冊之學校</p>	
下週(未來)工作規畫：(條例式說明)	需其他部門或人力協助
1217-104 年台南區高中職免試入學委員會第二次會議	奕婷準備當天相關支出費用
1220-兒童電影節播映會(高雄光武國小)	
部門：外事部	
近期工作內容：(條例式說明)	
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 12/2 高雄光武國小巡迴播映會場勘</li> <li>2. 12/2 歸仁文化中心 2015 電影節場勘</li> <li>3. 12/12 台南市室內管弦樂樂團拜訪團長</li> </ol>	
部門：幼教委員會	
近期工作內容：(條例式說明)	
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 副主委顏嘉辰 11 月 22~28 代表全教總前往維也納參加 EI 會議，並於 12 月 3 日前往教育局局務會報報告。</li> <li>2. 協調長安附幼陳芊榕老師前往第五幼兒園擔任代課教師評審。</li> <li>3. 副主委顏嘉辰出席教育部幼兒教保服務諮詢會，提案「反對幼教師訪視未入園幼兒」，初步已獲副署長黃子騰認同，進一步成果將再以教育前線公告。</li> </ol>	

- 4.協助新嘉國小附幼陳玟璇教保員被解聘案，現由張美惠老師、翁惠歆老師聯絡李退之議員安排向市政府陳情。
- 5.與祐任律師商談修訂教育部版「幼兒園書面服務契約」，將進一步發文全市公立幼兒園提醒注意條文內容。
- 6.協助全教總評論年度十大教育新聞之一「幼教修法爭議不斷，教保過勞低薪無解」。

下週（未來）工作規畫：（條例式說明）

- 1 規畫 1 月 30 日上午辦理「幼兒園常見法律問題」研習活動。
- 2 修訂國際勞工組織「幼教工作人員尊嚴指南」手冊。